



立即發布：2019 年 11 月 15 日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長和檢察長詹姆斯 (JAMES) 針對重大洪水損失對國際聯合委員會 (INTERNATIONAL JOINT COMMISSION, IJC) 提起更廣泛的訴訟

訴狀稱，國際聯合委員會未能執行其洪水協議，並且未向河岸所有者提供救濟

今天，安德魯 M. 葛謨州長和檢察長勒蒂夏·詹姆斯 (Letitia James) 在紐約州環境保護廳 (Department of Environmental Conservation, DEC) 針對國際聯合委員會提起的訴訟的基礎上，代表紐約州對國際聯合委員會提起了更廣泛的訴訟，指控其未能執行莫斯-桑德斯電力大壩 (Moses-Saunders Power Dam) 的防洪協議。具體來說，國際聯合委員會是根據一項名為『2014 計畫 (Plan 2014)』的協定運作的，該協定要求，當水位達到極高水準時，大壩『應該運行，為上游和下游的河岸所有者提供所有可能的救濟』。由於國際聯合委員會在 2017 年和 2019 年的行動和未能採取行動應對洪水，紐約州遭受了潛在可避免的巨大損失。

這起訴訟擴大了紐約州環境保護廳上月前提起的訴訟，還包括所有州機構承受的損失，其中包括紐約州環境保護廳，總計超過 5,000 萬美元的損失。

「國際聯合委員會對安大略湖 (Lake Ontario) 水位的管理不善對脆弱的海岸線社區造成了嚴重的破壞，由此造成的破壞帶來了高昂的代價，不應該由紐約州或委員會本應保護的財產所有者來承擔，」葛謨州長表示。「國際聯合委員會對我們提出的投訴完全沒有反應，也沒有採取任何行動來改善情況，這一擴大的訴訟將使我們能夠更好地補償損失的成本，並讓委員會承擔責任。」

檢察長勒蒂夏·詹姆斯表示，「國際聯合委員會未能完成正確管理安大略湖水位的首要任務。國際聯合委員會繼續讓紐約民眾面臨危險的洪水時，我們不會袖手旁觀。海岸線沿線的個人和家庭不應該承受被迫處理其家園和生意遭受損害的痛苦——這些損害本來是可以避免的。我們希望這起訴訟能給那些因國際聯合委員會的疏忽而受到最大影響的人們帶來安全、保障和正義。」

紐約州環境保護廳廳長巴茲爾·賽格斯 (Basil Seggos) 表示，「感謝檢察長辦公室 (Attorney General's office, OAG) 與我們一起努力，為由於國際聯合委員會嚴重不稱職而受害的人伸張正義。國際聯合委員會有一項工作——管理水位以保護人民和財產——但它失敗得很慘。這是一個明顯的案例，受影響的海岸線居民是受害

者，國際聯合委員會要對此負責。我們歡迎法律顧問辦公室的意見，並期待在法庭上提出我們的論點。」

檢察長辦公室代表紐約州各部門和機構提出這項行動，包括但不限於紐約州環境保護廳；紐約州交通廳；國土安全與緊急服務署 (Division of Homeland Security and Emergency Services)；軍事和海軍事務部 (Division of Military and Naval Affairs)；以及公園、娛樂設施與古蹟保存辦公室 (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation)。按照葛謨州長的指示，[紐約州環境保護廳於 2019 年 10 月 9 日對國際聯合委員會提起訴訟](#)。今天的行動結合了紐約州環境保護廳之前的投訴，並對紐約州的其他機構產生了影響。

檢察長辦公室和葛謨州長辦公室要求超過 5,000 萬美元的補償性損害賠償，包括：

- 州財產損害賠償；
- 損害賠償包括本州用於和將要用於修復房產、市政當局和居民所蒙受損失的資金；和
- 對自然資源造成的破壞，包括失去的娛樂活動的價值。

2017 年安大略湖岸的洪水給本州造成了超過 400 萬美元的損失，其中包括對州立公園、海灘、露營地、遊艇碼頭和汽艇造成的破壞。這對位於尼亞加拉郡 (Niagara)、奧爾良郡 (Orleans)、門羅郡 (Monroe)、韋恩郡 (Wayne)、卡尤加郡 (Cayuga)、傑弗遜郡 (Jefferson) 和聖勞倫斯郡 (St. Lawrence) 等地的安大略湖海岸線沿線的數千家企業和紐約民眾來說是災難性的。

此外，在 2019 年，洪水造成州財產損失超過 200 萬美元。當一些設施因維修而關閉或被洪水淹沒時，公眾失去了使用它們的價值。卡尤加郡、傑弗遜郡、門羅郡、尼亞加拉郡、奧爾良郡、奧斯威戈郡 (Oswego)、聖勞倫斯郡和韋恩郡因安大略湖高水位造成的損害已經宣佈進入緊急狀態。紐約州啟動了州緊急行動中心 (State Emergency Operations Center)，歷時 125 天，在紐約州八個郡和數百英哩的海岸線上展開行動。

幾個州機構在應對洪水方面也花費了大量的費用。紐約州環境保護廳和紐約州國民警衛隊 (New York National Guard) 用水障和其他設備加固了沿岸的公共房屋和私人房屋。紐約州國土安全與緊急服務署 (Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) 部署了沙袋、沙袋機、水泵和水障。

紐約州國土安全與緊急服務署還啟動了州應急行動中心，歷時 125 天，在紐約州八個郡和數百英哩的海岸線上展開行動。交通廳負責監督沙袋裝填作業，並啟動了事故指揮系統。各州機構的災害響應費用總計超過 3,700 萬美元。

此外，在 2017 年和 2019 年，本州已經花費了 1 億多美元資金幫助房主、小企業、市政當局和其他方面修復洪水造成的財產損失。這些資金已經通過紐約州住房與社區重建署 (New York State Homes and Community Renewal, NYS HCR) 以及安大略湖-聖勞倫斯河道洪災減災和重建補助金計畫 (Lake Ontario-St. Lawrence Seaway Flood Relief and Recovery Grant Program) 分配，並通過帝國州發展公司 (Empire State Development) 和安大略湖小企業恢復基金 (Lake Ontario Small Business Recovery Fund) 分配。

美國-英國邊界水域條約 (U.S.-Great Britain Boundary Waters Treaty)、2014 計畫、2016 年補充批准令 (2016 Supplementary Order of Approval) 和其他適用法律對國際聯合委員會徵收關稅，從而以保護紐約州安大略湖沿岸房屋所有者利益並且符合合理照顧這些業主的標準的方式管理水壩。

這件事由檢察長環境保護局 (Environmental Protection Bureau) 檢察長助理馬修 J. 辛克曼 (Matthew J. Sinkman) 在局長萊姆爾 M. 斯洛維奇 (Lemuel M. Srolovic) 監督下處理。環境保護局隸屬於社會正義局 (Division of Social Justice)，社會正義局由首席副檢察長梅根·福克斯 (Meghan Faux) 和第一副檢察長詹妮弗·利維 (Jennifer Levy) 領導。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)